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EVALUACIÓN 
	LICEO BICENTENARIO SAN FRANCISCO
Departamento de Ciencias  
Profesora: Victoria González Moya  






PRUEBA DE BIOLOGÍA
CURSO 2°Medio


Nombre: _________________________________________________________ Curso: 2ºMedio Fecha: 02/07/2021.

	Aprendizaje Esperado:
Comprender que la energía y materia fluye por los ecosistemas a través de las cadenas tróficas y los ciclos biogeoquímicos, y su importancia en el mantenimiento del equilibrio ecosistémico.
Contenidos: 
Concepto de energía, generalidades de la energía, redes tróficas, ciclos biogeoquímicos, concepto de materia, bioelementos y biomoléculas, fotosíntesis, respiración celular 
	Puntaje Ideal: 23 puntos
Puntaje Real:  Puntos
60% de exigencia: 
	
Nota:



HABILIDADES A EVALUAR
	Habilidad
	Recordar
	Comprender
	Aplicar
	Analizar
	Sintetizar
	Evaluar
	Crear

	Nº Pregunta
	1, 2, 3 4, 5, 7. 10, 11, 14, 15, 17, 18, 19, 21
	13, 22
	6, 8, 9, 12, 16, 20
	
	
	
	



INSTRUCCIONES GENERALES:
· 
·   Tiempo: 80 Minutos.

I. Ítem 1. Preguntas de selección múltiple 

1. ¿Cuál de los siguientes enunciados son correctos acerca del concepto “energía”?

I. Es un agente causal que permite a los cuerpos realizar acciones o transformaciones  
II. Puede almacenarse dentro de los objetos 
III. La energía no se puede medir ya que no posee magnitud 
IV. La energía fluye a través de los ecosistemas

a. Solo I
b. Solo II y III 
c. I, II y IV
d. Todas las anteriores

2. ¿Qué es una pirámide de energía?
a. Una manera de expresar cuales son los componentes abióticos de un ecosistema 
b. Es una forma en que se expresa el flujo de los bioelementos a través de las cadenas tróficas 
c. Es una manera de representar las relaciones alimenticias y el flujo de materia y energía en los ecosistemas
d. Ninguna de las anteriores

3. Los organismos heterótrofos 
a. Realizan funciones catabólicas al convertir moléculas complejas en moléculas simples 
b. Son aquellos organismos que pueden generar su propio alimento 
c. Realizan funciones anabólicas al sintetizar moléculas complejas a partir de moléculas simples  
d. Utilizan las moléculas complejas que sintetizan a partir de moléculas simples    


4. Las cadenas tróficas proporcionan información acerca de: 

I. Las relaciones alimenticias entre los organismos
II. La manera en que fluye la materia y la energía en los ecosistemas
III. La clasificación de los organismos según su nutrición 

a. Solo III
b. I y II
c. Solo II 
d. I, II y III 



5. ¿Cuál de los siguientes enunciados es correcto acerca de los niveles tróficos?
a. Los productores convierten la energía química en energía solar
b. Los descomponedores se ubican al final de una cadena trófica 
c. Los consumidores son organismos heterótrofos 
d. Los consumidores terciarios convierten la materia orgánica en materia inorgánica  

6. ¿Qué sucedería con el flujo de materia y energía si un organismo fuese cerrado en lugar de abierto?  
a. Solo podría intercambiar materia con el medio
b. El flujo de materia y energía se mantendría en condiciones normales 
c. No podría intercambiar ni energía ni materia con el medio
d. Solo podría intercambiar energía con el medio 

7. ¿Cuáles son los productos de la fotosíntesis?
a. CO2 y Glucosa 
b. Glucosa y oxígeno 
c. Agua y oxígeno 
d. ATP y CO2

8. Respecto de la utilización de la energía los organismos vivos, es correcto que:
a. La cantidad de energía que se transfiere de un nivel inferior a uno superior es del 10%
b. Los organismos utilizan el 90% de la materia y energía disponible en el nivel anterior
c. Los niveles superiores poseen mayor energía que los niveles inferiores  
d. No existen pérdidas de energía de un nivel a otro 

9. ¿Cuál es el valor de la energía del segundo nivel de la siguiente pirámide trófica? 
[image: Interfaz de usuario gráfica, Aplicación, PowerPoint

Descripción generada automáticamente]

a. 500 J
b. 10 J
c. 1000 J 
d. 100 J


10. ¿Cómo se relacionan los bioelementos con los ecosistemas?
a. Los bioelementos fluyen a través de los ecosistemas mediante los ciclos biogeoquímicos 
b. Los ecosistemas sólo requieren de energía para funcionar, no de bioelementos
c. Los bioelementos no son capaces de fluir por los ecosistemas
d. Los ecosistemas mantienen su equilibrio a pesar de variaciones en la concentración de los bioelementos 
 
11. ¿Cuál de los siguientes enunciados es incorrecto acerca de los ciclos biogeoquímicos?
a. Al ser cíclicos otorgan una fuente constante de materia
b. Los ciclos del nitrógeno y fósforo son de tipo sedimentario
c. El agua es fundamental para el flujo de la materia en los ciclos biogeoquímicos 
d. La materia fluye únicamente por la atmósfera y la geosfera 

12. ¿Qué sucedería con los ciclos biogeoquímicos si la atmósfera no permitiera el flujo de bioelementos?  
a. El ciclo del agua no sufriría alteraciones 
b. El ciclo del carbono y del agua se verían sumamente afectados
c. El ciclo del carbono se vería afectado, pero no el ciclo del agua 
d. Los ciclos sedimentarios podrían mantener su equilibrio 

13. ¿Cuál de los siguientes enunciados es incorrecto sobre la utilización de la materia y energía por parte de los seres vivos?
a. La fuente de energía de los organismos vivos es el Sol 
b. Los organismos vivos pueden sobrevivir sin intercambiar materia y energía con el medio 
c. Los seres vivos utilizan materia y energía para realizar sus funciones vitales
d. Los organismos autótrofos convierten la energía solar en energía química 

14. ¿Cuáles son los elementos que permiten o causan el ciclo del agua?
a. La energía solar que proporciona la energía que produce cambios de estado en el agua
b. La gravedad puesto que permite el descenso del agua condensada en forma de lluvia
c. La disponibilidad de agua en el planeta Tierra
d. Todas las anteriores

15.    ¿Cuáles son los productos finales de la respiración celular?
a. CO2, agua y FADH
b. Glucosa, piruvato y Acetil CoA
c. CO2, NADH y FADH
d. Agua, ATP y CO2

16. ¿Qué sucedería en el cloroplasto de una célula vegetal a la que se le impide la llegada de luz solar? 
a. En ausencia de luz la clorofila no podría excitarse 
b. Nada sucede puesto que la fotosíntesis ocurre solo en células animales 
c. La célula realizaría fotosíntesis sin inconvenientes 
d. La clorofila podría excitarse dando origen a los productos fotosintéticos 
 
17. ¿Cuál de los siguientes enunciados es o son correctos acerca de la fotosíntesis?

I. La fase clara es dependiente de la luz solar
II. La fase oscura ocurra en presencia o ausencia de luz
III. El ATP es un producto de la fotosíntesis 

a. Solo III
b. I y II
c. II y III 
d. Todas las anteriores

18. ¿Cuál o cuáles de los siguientes enunciados son correctos sobre la respiración celular?

I. Los reactantes de la reacción son la glucosa y el oxígeno 
II. Ocurre únicamente en el citoplasma y la mitocondria de las células animales
III. Tanto células animales como vegetales realizan este proceso 

a. Solo I 
b. II y III
c. Solo II
d. I y III

19. La respiración celular es: 
a. Un proceso que convierte moléculas complejas en moléculas energéticas  
b. Un proceso anabólico que convierte moléculas complejas en moléculas simples 
c. Un proceso catabólico que convierte moléculas simples en moléculas complejas 
d. Un proceso que convierte la energía disponible en materia inorgánica    

20. ¿Qué sucedería con la respiración celular si no hay disponibilidad de glucosa en la célula? 
a. La respiración celular ocurriría sin inconvenientes 
b. No se formaría el piruvato, por lo tanto, no habría producción de energía en forma de ATP
c. La glucólisis no se vería afectada
d. El Ciclo de Krebs produce únicamente NADH 

21. ¿Qué factores antrópicos (causados por el humano) perturban el funcionamiento normal del ciclo del carbono?
a. Las plantaciones de bosques nativos 
b. El creciente aumento de las industrias que producen gases de efecto invernadero
c. Evitar el uso de medios de transporte productores de metano 
d. La disminución del consumo de productos ganaderos 

22. ¿De qué reacción lumínica proviene el oxígeno que utilizan los organismos para la respiración?
a. Provienen de la fotolisis del agua
b. A partir de la fosforilación oxidativa 
c. A partir de la fotoreducción de las moléculas energéticas 
d. Surgen como producto del Ciclo de Krebs

23. Respecto de la cadena trófica representada en el modelo, es correcto que: 
[image: Interfaz de usuario gráfica, Aplicación
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a. A es un consumidor primario herbívoro 
b. D es un productor heterótrofo 
c. E es un organismo heterótrofo omnívoro 
d. B es un consumidor carnívoro



















	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	





TABLA DE ESPECIFICACIONES EN PRUEBAS DE DESARROLLO

Curso:…..……           Asignatura:……………….…………….. Fecha de aplicación:………………

Aprendizaje esperado: ………………………………………………………………………………………
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